

2021-05-29 Вместо диалога – приговор

---



5 лет условно и 700 тысяч рублей штрафа – такой приговор вынесен в Гагаринском районном суде Москвы Николаю Платошкину — основателю движения «За новый социализм» по обвинению в распространении ложной информации о коронавирусе (статья 207.1 УК) и склонении к участию в массовых беспорядках (часть 1.1 статьи 212 УК) за видеоролики, опубликованные на YouTube. Причём обвинение требовало 6 лет реального тюремного заключения.

О том, что в стоит за делом Платошкина, рассказал лидер КПРФ **Геннадий Зюганов**.

— Платошкина осудили за слова, за которыми не последовало ни беспорядков, ни массовых выступлений. Здесь просматривается преследование человека за его точку зрения и его оценки.

В этом ничего нового нет. На меня самого Дерипаска подал в суд только за то, что в Госдуме я призвал создать комиссию и расследовать, почему он отдал целую отрасль под управление англосаксов. Потребовалось провести по стране сотни акций протеста, чтобы этот иск был отозван.

Я много раз обращался к президенту, в Думе просил создать комиссию и разобраться: почему преследуют «Совхоз имени Ленина», почему его затравили судами, почему в этом участвуют люди с большими полномочиями? Никакого ответа я не получил.

Такая же ситуация с СПК «Звениговский» в Марий-Эл — на запросы нет вразумительных ответов!

Всё строится так, чтобы любого, кто составляет хоть какую-то конкуренцию власти, можно было убрать с политического поля. То же самое происходит с депутатами-коммунистами: у нас более 3000 депутатов отстранили от выборов — ровно по той же причине.

С идеями борются не приговорами, а другими идеями — более убедительными, более грамотными и справедливыми. А их у нынешней власти нет.